ПРОТОКОЛ № 41

заседания Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства 

«Содружество Строителей Подмосковья «ФЛАГМАН»

г. Электросталь




                      07 ноября  2014 года
Место проведения собрания: 144004, Российская Федерация, Московская область, г. Электросталь, ул. Победы, д. 6, корп. 5.

Форма проведения – очное открытое голосование.
Время начала: 10 час. 00 мин.

Время окончания: 11 час. 00 мин.

Председательствующий на заседании Дисциплинарной комиссии Некоммерческого партнерства «Содружество Строителей Подмосковья «ФЛАГМАН» - Калинин Валерий Валентинович.

Из 3 (Три) членов Дисциплинарной комиссии Некоммерческого партнерства «Содружество Строителей Подмосковья «ФЛАГМАН» (далее – Партнерство) для участия в заседании зарегистрировались и присутствовали 3 (Три) членов Дисциплинарной комиссии Партнерства: 

1. Зиновьев Андрей Константинович, Генеральный директор Общества с ограниченной ответственностью «Импульс» (ОГРН 1135053000653);

2. Калинин Валерий Валентинович  – Генеральный директор Некоммерческого партнерства «Содружество Строителей Подмосковья «ФЛАГМАН» – Заместитель председателя Дисциплинарной комиссии;

3. Лапшин Денис Владимирович, Генеральный директор Общества с ограниченной ответственностью «КоммуналСервис» (ОГРН 1095053000350), член Дисциплинарной комиссии;

Кворум для проведения заседания Дисциплинарной комиссии Партнерства и принятия решений по всем вопросам повестки дня имеется.

Секретарь заседания Дисциплинарной комиссии – Белкина Светлана Анатольевна. 

На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовал без права голосования – 

Иванов Сергей Юрьевич – начальник Отдела контроля НП ССП «ФЛАГМАН».  

Открытие заседания Дисциплинарной комиссии Партнерства. 

СЛУШАЛИ: 

Председательствующего, который сообщил, что из 3 (Три) членов Дисциплинарной комиссии Партнерства принимают участие 3 (Три) члена Дисциплинарной комиссии Партнерства. 

Дисциплинарная комиссия Партнерства правомочна.

Председательствующий объявил заседание Дисциплинарной комиссии Партнерства открытым.

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.
О повестке дня Дисциплинарной комиссии Партнерства.
СЛУШАЛИ: 

Председательствующего, который предложил утвердить повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии  Партнерства, состоящей из двух вопросов. 
Иных предложений и замечаний не поступило.

РЕШИЛИ: 

Утвердить повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии Партнерства.  
Повестка дня. 
1. Рассмотрение представленных Контрольной комиссией (в составе представителей Отдела контроля НП ССП «ФЛАГМАН») материалов проверок о выполнении решений предыдущих заседаний Дисциплинарной комиссии в отношении членов Партнерства: 
· ООО «ДОМЗ» (ОГРН 1047796212661);

2. Рассмотрение результатов выездных проверок Контрольной комиссии (в составе представителей Отдела контроля НП ССП «ФЛАГМАН») членов Партнерства на основании актов проверок и назначение меры дисциплинарного воздействия в отношении каждого члена Партнерства:
1. ООО «Промбурвод Центр» (ОГРН 1027701011260);
2. ООО «СДК» (ОГРН 1027739262033);

3. ООО ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ «МАЯК» (ОГРН 1035010651048);

4. ООО «Строй Альянс» (ОГРН 1067757816510);

5. ООО «Коминтехс-экология» (ОГРН 1035001500940);

6. ООО Проектно-Строительное Предприятие «Интеграл» (ОГРН 1127746258144);

7. ЗАО Научно-производственная фирма «БИФАР» (ОГРН 1027739032089);

8. ОАО «Красногорская теплосеть» (ОГРН 1025002864457);
9. ООО «Строительно-монтажное управление Строй-Инвест» (ОГРН 1137746327311);

10. ООО «Строй-Люкс» (ОГРН 1075053001540);

11. ООО «КоммуналСервис» (ОГРН 1095053000350); 

12. ООО «ВентСМУ-83» (ОГРН 1095035000158);

13. ООО Проектно-производственно-строительная компания «АСКА» (ОГРН 1085035001226);

14. ООО «Агентство недвижимости и капитального строительства» (ОГРН 1025004641749);
15. ООО «Сантехник» (ОГРН 1025004646963);
16. ООО «СтройПроектМонтаж» (ОГРН 1085035000280);

17. ООО «Спецстрой АЭЛ» (ОГРН 1025007113911);

18. ООО «ВИТ-СТРОЙ» (ОГРН 1045010651432); 

19. ООО «СТРОЙВЭЛ» (ОГРН 1025007109896);

20. ООО «ТрансДорСтрой» (ОГРН 1105053000271);

21. ООО «Строительная Компания «Строй-Град» (ОГРН 1075053000637). 

По вопросу № 1 повестки дня: «Рассмотрение представленных Контрольной комиссией (в составе представителей Отдела контроля НП ССП «ФЛАГМАН») материалов проверок о выполнении решений предыдущих заседаний Дисциплинарной комиссии в отношении членов Партнерства».

СЛУШАЛИ: 

· С.Ю. Иванова – Начальника отдела контроля, который доложил, что согласно представленным материалам у ООО «ДОМЗ» (ОГРН 1047796212661)  нарушения устранены, состав дисциплинарного правонарушения на момент принятия решения отсутствует.
Иных предложений не поступило.
Вопрос поставлен на голосование.  
РЕШИЛИ: 

Считать меру дисциплинарного воздействия (предписание) в отношении ООО «ДОМЗ» (ОГРН 1047796212661)  снятой. Состав дисциплинарного правонарушения на момент принятия решения отсутствует.
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

По вопросу № 2 повестки дня: «Рассмотрение результатов выездных проверок Контрольной комиссии (в составе представителей Отдела контроля НП ССП «ФЛАГМАН») членов Партнерства на основании актов проверок и назначение меры дисциплинарного воздействия в отношении каждого члена Партнерства».
СЛУШАЛИ: 

· С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что по указанному в деле адресу организация ООО «Промбурвод Центр» (ОГРН 1027701011260) не обнаружена. Телефон директора и главного бухгалтера отключены, стационарный номер телефона организации не отвечает. Связаться с руководством организации и произвести плановую проверку не представляется возможным. 
О времени и месте проверки директор ООО «Промбурвод Центр» (ОГРН 1027701011260) был своевременно извещен. 
Действие Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства прекращено.

СЛУШАЛИ: 

· С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате проведенной проверки (Акт проверки от 28.10.2014 № 82) у ООО «СДК» (ОГРН 1027739262033)  выявлены следующие нарушения:
1. Не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество выполнения общестроительных работ»:  Дарчиев Г.М., Рыбас Б.В., Макаров А.В., Асташкевич Б.А., Скворцов В.Ф.;
2. Не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество устройства электрических сетей и линий связи»:  Дарчиев Г.М., Рыбас Б.В., Макаров А.В., Асташкевич Б.А., Скворцов В.Ф.;
3. Не прошел повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество выполнения монтажных и пусконаладочных работ»:  Рыбас Б.В.;
4. Не прошел повышение квалификации по курсу «Экологическая безопасность при строительстве зданий и сооружений»: Дарчиев Г.М., 
что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».
Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО «СДК» (ОГРН 1027739262033) вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:

1. Направить специалистов на повышение квалификации, в срок до 05 декабря 2014 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации.
2. Провести профессиональную аттестацию Дарчиева Г.М., в срок до 05 декабря 2014 года предоставить в Отдел контроля Партнерства квалификационный аттестат на вышеуказанного сотрудников. 
 «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ: 

· С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате проведенной проверки (Акт проверки от 27.10.2014 № 83) установлено: сведения, содержащиеся в документах соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ «МАЯК», квалификационный состав соответствует требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Привлечение ООО ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ «МАЯК» к дисциплинарной ответственности не требуется.
СЛУШАЛИ: 

· С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате проведенной проверки (Акт проверки от 29.10.2014 № 87) установлено: сведения, содержащиеся в документах соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «Строй Альянс» (ОГРН 1067757816510), квалификационный состав соответствует требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Привлечение ООО «Строй Альянс» (ОГРН 1067757816510) к дисциплинарной ответственности не требуется.
· С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате проведенной проверки (Акт проверки от 29.10.2014 № 86) установлено: сведения, содержащиеся в документах соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «Коминтехс-экология» (ОГРН 1035001500940), квалификационный состав соответствует требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Привлечение ООО «Коминтехс-экология» (ОГРН 1035001500940) к дисциплинарной ответственности не требуется.
СЛУШАЛИ: 

· С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате проведенной проверки (Акт проверки от 29.10.2014 № 88) у ООО Проектно-Строительное Предприятие «Интеграл» (ОГРН 1127746258144) выявлены следующие нарушения:
1. Не прошел повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество устройства электрических сетей и линий связи»:  Осин В.В.;

2. Не аттестован по охране труда: Брашевецкий А.В.;
3. Не аттестован по правилам пожарной безопасности (пожарно-технический минимум): Брашевецкий А.В.,
что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».
Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО Проектно-Строительное Предприятие «Интеграл» (ОГРН 1127746258144) за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:
1. Направить специалиста на повышение квалификации, в срок до 05 декабря 2014 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации.
2. Аттестовать по охране труда Брашевецкого А.В., в срок до 05 декабря 2014 года предоставить в Отдел контроля Партнерства квалификационный аттестат на вышеуказанного сотрудника.

3. Аттестовать по правилам пожарной безопасности (пожарно-технический минимум) Брашевецкого А.В., в срок до 05 декабря 2014 года предоставить в Отдел контроля Партнерства квалификационный аттестат на вышеуказанного сотрудника.
 «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

· С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате проведенной проверки (Акт проверки от 30.10.2014 №  90) установлено: сведения, содержащиеся в документах соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ЗАО Научно-производственная фирма «БИФАР», квалификационный состав соответствует требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Привлечение ЗАО Научно-производственная фирма «БИФАР» к дисциплинарной ответственности не требуется.
· С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате проведенной проверки (Акт проверки от 30.10.2014 №  89) установлено: сведения, содержащиеся в документах соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ОАО «Красногорская теплосеть», квалификационный состав соответствует требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Привлечение ОАО «Красногорская теплосеть» к дисциплинарной ответственности не требуется.
· С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате проведенной проверки (Акт проверки от 05.11.2014 №  94) установлено: сведения, содержащиеся в документах соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «Строительно-монтажное управление Строй-Инвест» (ОГРН 1137746327311), квалификационный состав соответствует требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Привлечение ООО «Строительно-монтажное управление Строй-Инвест» (ОГРН 1137746327311) к дисциплинарной ответственности не требуется.
· С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что ООО «Строй-Люкс» (ОГРН 1075053001540) имеет задолженность по членским взносам в размере 126 000 (Сто двадцать шесть тысяч) рублей 00 коп., а также отсутствует действующий договор страхования гражданской ответственности. 
Действие Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства прекращено.

· С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате проведенной проверки (Акт проверки от 05.11.2014 №  91) установлено: сведения, содержащиеся в документах соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «КоммуналСервис» (ОГРН 1095053000350), квалификационный состав соответствует требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Привлечение ООО «КоммуналСервис» (ОГРН 1095053000350) к дисциплинарной ответственности не требуется.
· С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате проведенной проверки (Акт проверки от 05.11.2014 №  100) установлено: сведения, содержащиеся в документах соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «ВентСМУ-83» (ОГРН 1095035000158), квалификационный состав соответствует требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Привлечение ООО «ВентСМУ-83» (ОГРН 1095035000158) к дисциплинарной ответственности не требуется.
СЛУШАЛИ: 

· С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате проведенной проверки (Акт проверки от 05.11.2014 № 99) у ООО Проектно-производственно-строительная компания «АСКА» (ОГРН 1085035001226) выявлены следующие нарушения:
1. Не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество устройства электрических сетей и линий связи»: Атаев Н.М., Салиев А.К.;
2. Не аттестован по правилам пожарной безопасности (пожарно-технический минимум): Атаев Н.М.;
3. Не прошел повышение квалификации по курсу «Экологическая безопасность при строительстве зданий и сооружений»: Атаев Н.М.,
что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».
Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО Проектно-производственно-строительная компания «АСКА» (ОГРН 1085035001226) за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:
1. Направить специалистов на повышение квалификации, в срок до 05 декабря 2014 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации.
2. Аттестовать по правилам пожарной безопасности (пожарно-технический минимум) Атаева Н.М., в срок до 05 декабря 2014 года предоставить в Отдел контроля Партнерства квалификационный аттестат на вышеуказанного сотрудника.
3. Аттестовать Атаева Н.М. по курсу «Экологическая безопасность при строительстве зданий и сооружений», в срок до 05 декабря 2014 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение аттестации.
 «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

· С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате проведенной проверки (Акт проверки от 05.11.2014 №  96) установлено: сведения, содержащиеся в документах соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «Сантехник» (ОГРН 1025004646963), квалификационный состав соответствует требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Привлечение ООО «Сантехник» (ОГРН 1025004646963) к дисциплинарной ответственности не требуется.
· С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате проведенной проверки (Акт проверки от 05.11.2014 №  97) установлено: сведения, содержащиеся в документах соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «СтройПроектМонтаж» (ОГРН 1085035000280), квалификационный состав соответствует требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Привлечение ООО «СтройПроектМонтаж» (ОГРН 1085035000280) к дисциплинарной ответственности не требуется.
СЛУШАЛИ: 

· С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате проведенной проверки (Акт проверки от 06.11.2014 № 105) у ООО «Спецстрой АЭЛ» (ОГРН 1025007113911) выявлены следующие нарушения:
1. Не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество устройства инженерных систем и сетей»:  Макарихин Б.В., Мамаев А.А., Мамаев С.А., Серебряков Ю.Н.;
2. Не прошел повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество устройства электрических сетей и линий связи»:  Серебряков Ю.Н.;
3. Не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество выполнения монтажных и пусконаладочных работ»:  Мамаев А.А., Серебряков Ю.Н.;
4. Не прошел квалификационную аттестацию: Серебряков Ю.Н.;
5. Не аттестован по охране труда: Макарихин Б.В., 
что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».
Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Спецстрой АЭЛ» (ОГРН 1025007113911) за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:
1. Направить специалистов на повышение квалификации, в срок до 05 декабря 2014 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации.
2. Провести профессиональную аттестацию Серебрякова Ю.Н., в срок до 05 декабря 2014 года предоставить в Отдел контроля Партнерства квалификационный аттестат на вышеуказанного сотрудников. 
3. Аттестовать по охране труда Макарихина Б.В., в срок до 05 декабря 2014 года предоставить в Отдел контроля Партнерства квалификационный аттестат на вышеуказанного сотрудника.
 «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ: 

· С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате проведенной проверки (Акт проверки от 06.11.2014 № 102) у ООО «ВИТ-СТРОЙ» (ОГРН 1045010651432) выявлены следующие нарушения:
1. Не прошел повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество устройства электрических сетей и линий связи»:  Кондратюк А.С.;
2. Не прошел повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество выполнения монтажных и пусконаладочных работ»:  Кондратюк А.С.;
3. Не прошел квалификационную аттестацию: Кондратюк А.С., 
что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».
Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО «ВИТ-СТРОЙ» (ОГРН 1045010651432)  за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:
1. Направить специалиста на повышение квалификации, в срок до 05 декабря 2014 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации.
2. Провести профессиональную аттестацию Кондратюк А.С., в срок до 05 декабря 2014 года предоставить в Отдел контроля Партнерства квалификационный аттестат на вышеуказанного сотрудников. 
 «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

· С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате проведенной проверки (Акт проверки от 06.11.2014 №  101) установлено: сведения, содержащиеся в документах соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «СТРОЙВЭЛ» (ОГРН 1025007109896), квалификационный состав соответствует требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Привлечение ООО «СТРОЙВЭЛ» (ОГРН 1025007109896) к дисциплинарной ответственности не требуется.
· С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате проведенной проверки (Акт проверки от 06.11.2014 №  103) установлено: сведения, содержащиеся в документах соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «ТрансДорСтрой» (ОГРН 1105053000271), квалификационный состав соответствует требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Привлечение ООО «ТрансДорСтрой» (ОГРН 1105053000271)к дисциплинарной ответственности не требуется.
СЛУШАЛИ: 

· С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате проведенной проверки (Акт проверки от 06.11.2014 № 104) у ООО «Строительная Компания «Строй-Град» (ОГРН 1075053000637) выявлены следующие нарушения:
1. Не прошли квалификационную аттестацию: Гадебский А.А., Громыков Е.М., Попов А.И., Ракова Л.Н., Чочиев А.Б., Шахова О.А.,
что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».
Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Строительная Компания «Строй-Град» (ОГРН 1075053000637) за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:
1. Провести профессиональную аттестацию специалистов, в срок до 05 декабря 2014 года предоставить в Отдел контроля Партнерства квалификационный аттестат на вышеуказанного сотрудников. 
 «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

Заместитель Председателя 

Дисциплинарной комиссии                                                                          В.В. Калинин 

Секретарь заседания                                                                                     С.А. Белкина 
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